

К СЛОВОМ ЖИЗНИ

Издается
с 1. XI. 1931 г.

Фрагмент Хайбуллинского районного Совета народных
депутатов Республики Башкортостан

№ 90 (7050)

СУББОТА, 8 августа 1992 года.

Цена 7 коп.

Молодежь не подводит

Подводя итоги работы в главных звеньях Бурбаевского рудоуправления — шахты и обогатительной фабрики — за 7 месяцев этого года, не трудно убедиться, что с серьезными затруднениями работают горняки над выполнением задания. Здесь не достигли намеченного по добыче руды и другим показателям.

Гораздо выше производительность труда против прошлого года у коллектива обогатительной фабрики. На фабрике задание по переработке руды выполнено на 102,9 процента, а по сравнению с прошлым годом — на 136 процентов, получено меди в медном концентрате на 110,2, что по сравнению с прошлым годом увеличено на 135,4 процента.

Поставки меди в концентрате потребителю составили 103,4 по сравнению с прошлым, 1991 годом — на 158 процентов. За счет чего же достигнуты высокие показатели на фабрике? Ответ может быть только один: лучше стал работать коллектив обогатителей, так считают и в планово-экономическом отделе рудоуправления, да и нет других «привлекательных» факторов.

Редко сейчас можно услышать, чтобы производство было выше прошлогоднего и тем отрадней успехи Бурбаевской обогатительной фабрики.

Да, коллектив стал намного лучше работать, чем в прошлом году, — говорит начальник фабрики Ринат Абдрахманович Бикбов. — немалая заслуга в этом глав-

ного энергетика фабрики Ивана Васильевича Андымова, главного механика Александра Михайловича Пручай, а также поистине золотых рук электрика Анатолия Федоровича Гавриш, ремонтника Анатолия Николаевича Пескова, флотаторов Анны Андреевны Лотяковой, Валентины Федоровны Гавриш, дробильщиков Александра Георгиевича Чернецова, Владимира Григорьевича Сенчука и многих других.

Большое значение в росте производительности труда играет не только хорошо отложенное оборудование, но и потенциальные возможности работников, а на фабрике сейчас более 30 процентов работает молодежь. В соединение с опытом старших, энергия молодых служит подъему производства.

Д. РЫБАКОВ.

За прочную кормовую базу

Не сетуя на погоду

Используя каждый погожий день, не упуская возможности выехать в поле, механизаторы колхозного сельхозпредприятия «Акъярское» настойчиво пополняют запас грубых и сочных кормов. Всего по хозяйству естественные, многолетние и однолетние травы скосены на 2073 гектара. Но заготовлено сена пока еще мало, всего 10550 центнеров. Для такого крупного хозяйства, имеющего немалое поголовье различных видов скота, требуется запасы в четырех раз больше. К этому

и стремятся полеводы хозяйства.

Набирают темпы также работы по закладке зеленой массы на сенаж. По предприятию заложено всего 28670 центнеров массы в сенажные ямы. В разрезе отделений показатели различаются незначительно: в Яковлевском — 10222, Центральном — 9700, Юльбарсовском — 8750 центнеров зеленой массы.

В Яковлевском отделении, где закладка сенажа продвигается немного лучше, чем в других, на косовище одно-

летних трав трудятся механизаторы Раф Хурмышев на тракторе Т-150 в агрегате с КПКУ-75. Александр Арапов на МТЗ-80 в агрегате с КПИ-2,4, на перевозке отличается Мазит Исмагилов на ЮМЗ-6.

Хорошим подспорьем в полевых работах, а особенно в уборке урожая, пожалуй, станет прибытие на днях автоколонны из г. Стерлитамака. Традицию они не нарушают, ежегодно помогают в уборке урожая зерновых и силосных культур. Сейчас машины распределются по участкам и примут участие не только в перевозках зерна, но и других грузов.

окончил Акъярское СПТУ-110 и впервые самостоятельно сел за трактор. На погрузке сена в тележки стогометом занят Дамир Кутуев. Ему приходится работать не только в поле, но и на скирдовке привезенного сена на сеновал. Так что от его оперативной работы зависит сохранность собранного сена.

Другой механизатор Фуат Каипов на тракторе Т-150 с тележкой возит сено с поля на кормовой двор. Ежедневно он доставляет в среднем 15—17 тонн.

В. ДАНИЛОВ.

многолетками. В соответствии с резко меняющейся погодой действуют и кормозаготовители. Умелое маневрирование техникой позволяет им недопускать большого разрыва между косовицей, сгребанием и подборкой сена.

С раннего утра и до позднего вечера не смолкает стрекот косилочных агрегатов Флюра Султангареева и Рафаэля Хайруллина. От опытных механизаторов старается не отставать и молодой Ильшат Расимбетов на сдвигке. Недавно он

Хайбуллинский районный Совет народных депутатов и администрация района искренне поздравляют все коллективы строителей с их профессиональным праздником — Днем строителя.

От всей души желаем Вам, дорогие товарищи, успехов в труде и во всех ваших делах, доброго здоровья, большого личного счастья и благополучия.



Ни одна стройка не обойдется ныне без помощи автотранспорта. И когда он действует четко, без срывов, то и в целом дела идут лучше. В МПМК сложился дружный коллектив шоферов, во многом благодаря им здесь не испытывают больших перебоев с доставкой стройматериалов. В крепких руках водителей автомобили уверенно едут в города, на базы и вовремя обеспечивают строителей материалом.

Выделяются дисциплинированностью и надежностью водители М. Карасов, Р. Карабаев, М. Билалов, И. Байдавлетов и Р. Юлдашбаев. Профессия это не просто трудная, но еще и опасная. Зазевался, сел за руль «под мухой», да вдруг что-то сломается при движении и на приличной скорости — вот и опасность с риском для жизни. Так что у водителей всегда должно быть развито чувство самодисциплины,

без этого долго на машине не задерживаются. А эти шоферы в МПМК проверены временем и срывы могут быть лишь случайными. Главное — постоянная проверка машины и своевременный уход, соблюдение всех правил эксплуатации и движения.

НА СНИМКЕ: М. Карасов, Р. Карабаев, М. Билалов, И. Байдавлетов и Р. Юлдашбаев. Фото Р. БАЙМУРЗИНА.

Кто как работает

Наименование хозяйства	надой от коровы (кг).		
	за 7 м-цев 1992 г.	за июль 1992 г.	за 6 ав- густа
имени Фрунзе	1494	298	8,7
«Новый путь»	1449	259	7,8
«Кр. доброволец»	1446	341	9,1
имени Калинина	952	192	5,8
«Красное знамя»	1290	288	7,3
имени Ленина	1276	319	7,6
«Сакмар»	1324	301	9,6
имени Салавата	1535	305	7,5
«Назаргул»	1904	308	10
Коллективное предприятие «Акъярское»	1169	274	8,4
«Таналыкский»	1506	305	9,4
«Хайбуллинский»	1259	259	7,1
«Маканский»	1368	301	8,8
«Матраевский»	1254	220	7,3
«Степной»	1553	289	7,7
«Бузавлыкский»	1096	235	7,5
По району:	1335	273	8
Было в 1992 году	1494	275	8,7

За семь месяцев текущего года в хозяйствах района произведено всего 133455 центнеров молока, государству продано 99499 центнеров продукции. За июль текущего года было заготовлено 24175 центнеров молока. Добрых слов благодарности заслуживают животноводы колхозов «Новый путь» (председатель В. В. Рахметов, зоотехник М. С. Каипов), «Красный доброволец» (Б. Г. Павлов, И. А. Турушев), совхоза «Степной» (М. М. Буранчин, И. М. Каипов), где сумели добиться увеличения производства молока. Прекрасно поработали в прошлом месяце животноводы колхозов «Красный доброволец», имени Ленина, имени Салавата, «Назаргул», совхоза «Хайбуллинский», которые наработали от каждой фуржной коровы более

Завтра—

День строителей

Сила в единстве

9 августа профессиональный праздник строителей. В нашем районе его рассматривали не только как профессиональный, а поистине всеобщий. Да и не случайно, ведь строительством занимаются все. Только в настоящее время в районе индивидуальными застройщиками строятся более 300 домов. Это значит, что строителями стали полеводы и животноводы, учители и врачи, шахтеры, работники торговли и многие другие. Но главный упор в возведении большинства объектов делается, конечно, на профессиональных строителей. В этом году им предстоит освоить колоссальный объем строительно-монтажных работ в районе, причем как подрядным, так и хозяйственным способом.

Коллективам строительных организаций ПМК-292, МПМК, хозрасчетному участку треста «Мелеузхимстрой», дорожному участку ДПМК-8, кооперативу «Таштутай» на строительстве школ, жилых домов, объектов здравоохранения, связи, внутрихозяйственных дорог предстоит освоить более 65 млн. рублей капитальных вложений. Это на 10 % больше чем было освоено в 1991 году.

Привлеченными строительными организациями, такими, как артель «Рудная» на реконструкции дорог, СМУ-74 на строительстве газопровода «Сара — Акъяр», Мостостроителям МСО-17 на строительстве мостов, планируется освоить 220 млн. рублей капитальных вложений.

Очень важно отметить, что в такое сложное время строители в этом году должны ввести жилья более 8 тысяч квадратных метров, школ на 392 учащихся, клуб

на 300 мест, АТС на 3000 номеров, новых внутрихозяйственных дорог протяженностью 37 км., выполнить реконструкцию дорог с асфальтовым покрытием на расстоянии 15 км., ввезти в эксплуатацию газопровод на Акъяр протяженностью 64,5 км., реконструировать более 60 км. электролиний.

Задачи у строителей в этом году большие и сложные. В первом полугодии обстановка в строительстве сложилась крайне напряженная. Тяжелое финансово-экономическое положение не позволило всем строителям выполнить намеченные планы. Однако несмотря на это, строители все же не опустили рук и продолжали самоотверженно работать.

Нельзя не порадоваться первым успехам строителей в этом году. В первом полугодии введено жилья более 4 тыс. квадратных метров, что на 1300 кв. метров больше запланированного. В настоящее время все вопросы финансирования решены. Из государственного бюджета на капитальное строительство по всем источникам финансирования выделено около 280 млн. рублей, что позволяет профинансировать запланированные объемы строительно-монтажных работ текущего года. Так что проблем в финансировании не будет.

Отмечая профессиональный праздник День строителя, хочется пожелать всем строителям, их семьям бодрого настроения, терпения и крепкого здоровья, а также успехов в нелегком, но благородном труде. Чтобы труд был радостен, нужна согласованность действий с вашими заказчиками.

Н. ЧЕРВОЧЕНКО,
заместитель главы
районной администрации.

ЕЖЕГОДНО в августе рабочие строительных профессий, в том числе и коллектив механизированной передвижной колонны (МПМК) отмечают свой профессиональный праздник — День строителя. Профессия строителя, во все времена, считалась и является благородной и почетной, но одновременно и труд здесь тяжелый. Начинают строители работы всегда под открытым небом, порой в мороз, дождь и жару. Да и отделочникам в помещениях приходится не легче. Тем не менее коллектив МПМК, в котором трудаются постоянно 110—115 человек, стремится выполнять намеченные планы.

В этом году, за прошедшие 7 месяцев, при плане строительно-монтажных работ по генподряду 6866 тысяч рублей освоено 6151 тысяча рублей, из них собственными силами освоено 6038 тысяч рублей. Много это или мало? В коллективе считают, что маловато. Могло быть построено больше и причин искать не надо. Ныне все хозяйства — заказчики не имеют средств, а стройка ведь не может вестись без финансирования. И все-таки за это время наш коллектив уделяет большое внимание возведению жилья. Заканчиваем отделку трех 27 квартирных домов в совхозе «Акъярский», сдали в эксплуатацию дома для рабочих, готовится к сдаче дом в Бурбаковском рудоуправлении, строится дом для рабочих Сибайских тепловых сетей и для Акъярского аэропорта, заканчивается

также дом для СМУ-74 (газовиков), и вскоре войдет в строй двухквартирный дом для электротехников.

Кроме того, усиливают темпы работ на строительстве школы в деревне Урузбаево. Намерены сдать объект к 10 октября. Сожаление вызывает, конечно, затягивание сроков ввода в эксплуатацию школы, но беспокоит и другие объекты, где затормаживается ход строительства.

товарителям, а нам должны колхозы и совхозы 3,5 млн. рублей.

И все-таки свой праздник коллектив встречает с настроением. У нас много тружеников, на которых всегда можно опереться и рассчитывать на темпы и оперативную сдачу строящихся объектов. В первую очередь следует отметить строительные звенья Антинганского участка, таких как Радика Максюрова и звено Н. Мак-

Встречаем с настроением

Коллектив ПМК-292 с хорошим настроением встречает свой профессиональный праздник. Хотя объем выполненных работ полугодия не достиг 100 процентной отметки, это во многом не вина наших строителей.

Объем строительных работ в этом году для коллектива большой. Надо сдать 24-х квартирный жилой дом в с. Акъяр, в 18-ти квартирный уже готов к сдаче, но сдерживает заселение Сибайский спец СМУ, которое занимается газификацией. Кстати, за полугодие ПМК сдали в эксплуатацию 1318 квадратных метров жилой площади. А в наше время для сельской местности это не так уж и плохо. Надо иметь виду, что ПМК-292 строит школу в с. Макан, есть задел школы в дер. Султангузино и в пос. Садовый, строятся школа в с. Абишево, сделан задел здания для аппаратуры радиорелейной линии Баймак—Акъяр. Ответственный период у строителей наступит в IV квартале: надо будет сдать и аптеку в селе Акъяр, и АТС. Начали строить кинотеатр.

Что нас, строителей ПМК-292, сейчас тревожит? Главное — задолженность перед нами в пределах 8 миллионов рублей со стороны совхозов района, а из-за них растут и наши долги. На фоне всей этой финансовой неразберихи начинают страдать семьи строителей. Вот ныне плохо дело обстоит с ремонтом котельной ПМК. Не можем приобретать ни трубы, ни вести ремонт котлов, а время идет и зима не за горами.

Тормозят в работе нам и управление механизации из-за частых поломок механизмов, случаются бывшие простой.

Хорошо, хоть среди коллектива сохраняется оптимизм и уверенность. Строители знают, что нас никто работать не будет. Уверенность в успехе придают такие бригады как Мавлиды Иссянбаевой, Афраима Сафина и других. В трудовом соперничестве члены бригад Ислам Сынгизов, Рашид Ишильдин, бригадир Владимир Коростылев всегда показывают пример добросовестного отношения к строительному делу.

Хочется верить, что с решением финансовых проблем ПМК-292 заработает в полную силу.

Н. ГУМЕРОВ,
и. о. начальника
ПМК-292.

Труд строителей

Стройка живет

Так, в совхозе «Акъярский» нет средств для финансирования строительства, такое же положение в совхозе «Бузавлыкский», где запланировано возведение крупных объектов как детсад, школа и жилые дома.

Лихорадит коллектив, как всегда, в связи с перебоями в снабжении строительными материалами, нестабильностью оплаты за труд, да и снижает производительность низкая заработка пла-

та. Много бед и проблем преследует строителей, но наиболее острой остается то, что никак не можем пустить в эксплуатацию растворно-растяжимый узел (РБУ). Вернее он построен, но стоит без оборудования, а завод-изготовитель пока не имеет его поставить. Даже вновь построенная кистельная обеспечена оборудованием только на 75 процентов. Дело упирается главным образом в финансы. Мы должны заводам и заго-

симова, которые всегда добросовестно выполняют все работы. Высоко производительно трудятся Раис Байгускаров, Рамазан Шарипов, Айрат Гареев, Ямиль Юлдашбаев, Наиль и Раиль Бактыбаевы, отделочницы Дания Азнаева, Галия Баймуратова, Сария Давлетбаева, шоферы Рашид Карабаев, Ахат Юлдашбаев, Марс Карасов, Мударис Кудулин, Валерий Валиахметов, Рамиль Каппов, трактористы Ахмет Байгускаров, Биктимир Ибрагимов, Идель Байдавлетов, слесарь-ремонтник Явдат Баймурзин, операторы на растворном узле Ахматян Юлдашбаев, Шафкат Ишбулатов, столяры Гимадиев, Илдат Ибатулий, Гумер Биктимиров, Далха Рашидов, пилорамщики Артур Азнаев и Рашид Галиуллин. Администрация МПМК всегда может на них положиться и быть уверенной, что здесь все будет выполнено качественно и в срок.

Р. СЫНБУЛАТОВ,
председатель МПМК.

нова, плотники Анатолий Шарипов, Айдар Байгускаров, каменщики (бригадир Радик Кудаев) Халил Каримов, Фанис Тукаев, монтажники (бригадир М. И. Игебаев) Радимир Мухаметов, Сергей Шарипов, бригада отделочников Мавлиды Биктимировой, где лучшими считаются Баязит Ярмухаметов.

Хорошо помогли кол-

лективу в свой трудовой

студенческий

семестр

студенты Уфимского мед-

института во главе с ко-

мандиром отряда Елизаветой Клеванец.

Добросовестный труд

наших строителей заслу-

живает самых добрых

слов благодарности.

Р. САДЫКОВ,

прораб ХСУ-3 тре-

ста «Мелеузхимстрой».

пользуются штукатурки Гульзифа Габдрахманова, Альмира Арапбаева, Фатхия Байчуриной, Гузель Сынгизова и Бадерниса Хужабекова. Не легкое это дело для женщин работать на стройке, тем более обремененным семьями, но они не унывают.

НА СНИМКЕ: Г. Габдрахманова, А. Арапбаева, Ф. Байчуриной, Г. Сынгизова и Б. Хужабекова.

Хорошей репутацией в коллективе ПМК-292

Девчата со стройки



Нужны школе условия

Ныне существующая Абишевская средняя школа была построена в неизвестные времена, так что к сегодняшнему времени здание изрядно обветшало. Не секрет, что эта школа в районе считается аварийной, в здании из года в год латали дыры, что тем и держались. Зимой в школе холодно, да и небезопасно — местами прогнулись потолки, так что ежегодный текущий ремонт школы заключался в установке новых подпорок на опасных участках потолка. А зданию очень нужен капитальный ремонт, но теперь на это уже средств нет.

Именно поэтому в селе Б.-Абишево в прошлом году начато строительство новой средней школы на 264 ученических мест. Как оно сегодня ведется?

Строительство начато, но дело движется очень медленно — говорит директор школы Ф. Сурин. — работу сдерживают то одно, то другое:

гое: Но в основном она приостановилась из-за нехватки стройматериалов (заказчик УКС Сормина, подрядчик — ПМК-292). Стремились организовать работу строителей как можно лучше, доукомплектовали своими рабочими, применяли здесь вахтовый метод. Однако ясно одно — новый учебный год нам

утеплительные работы. Пока еще не занялись вплотную системой отопления: необходимо проверить котельную установку, завести топливо, а также в этом плане намечено установить дополнительный котел электроподогрева.

Так что проблем, которые надо решить в Абишевской школе до начала учебного года, еще немало. Кстати, еще не решен вопрос пита-

М-Арслангуловской бригаде посадили капусту, огурцы, арбузы, помидоры. В прошлые годы здесь получали неплохой урожай, а вот в этом хорошо, если будет картофель.

В это трудное время педагогическому коллектику приходится нелегко. С одной стороны заставляют выплату отпускных учителям, с другой — нужно заготавливать топливо для своих работников и пенсионе-

На встречу августовскому педсовету

предстоит встретиться в старой школе и потому ускоренными темпами завершаем текущий ремонт.

В старой школе плановый ремонт, вообще завершен. Его провели в основном своими силами, т.е. учителя и технический персонал школы: поставлены подпорки, частично заменено кровельное покрытие, провели ремонт полов, штукатурку, побелку и покраску. Потребуется теперь только провести

ния школьников. Можно сказать, что в обеспечении продуктами школьной столовой есть хорошее подспорье. В период летних каникул учащиеся школы намерены заготовить для собственного питания в период учебы картофель, овощи, при школе имеется хорошая база для хранения. В бригадах, в овощном огороде колхоза, организовали прополку, окучивание, здесь выращивают различные культуры. Например, в

роях. Колхоз обеспечивает транспортом и на сегодня завоз дров завершается.

До начала учебного года остается чуть меньше месяца, но педагогический коллектив стремится в создавшейся ситуации сделать все от него зависящее, чтобы создать для школьников благоприятные условия для учебы.

Р. ИМАНГУЛОВ.

Актуальные вопросы

Совещание начальников отделений связи района, прошедшее на днях в конторе райцентра связи, рассматривало два наиболее актуальных вопроса, стоящих сегодня перед работниками этой сферы обслуживания.

Во-первых, подведены итоги работы отделений связи района за первое полугодие. Как отметила в своем выступлении экономист РУС К. Акискарова, за шесть месяцев доходы связи составили 2 млн. 958,6 тыс. рублей или 101 процент к намеченному, уменьшились расходы и потому получено около 500 тысяч рублей прибыли. Но эти показатели сегодня не могут удовлетворить работников отделений связи, ибо с каждым днем, применительно к росту цен, увеличиваются расходы, а доходы, наоборот, снижаются. Некоторые отделения связи, например, Галиахметовское, работают убыточно и здесь расходы намного превышают доходы. Низкорентабельны сегодня Б.-Абишевское, Янтышевское почтовые отделения, а также в разведке (пос. Бурибай).

На второе полугодие намечено получить более двух миллионов доходов от услуг связи. Задача сложная, но выполнить ее надо, чтобы улучшить финансовое положение предприятия. Как отмечено, у работников связи низкая зарплата, а она в свою очередь зависит от доходов всего предприятия. Нужен поиск дополнительных источников дохода, широкое применение установленных тарифов на платные почтовые услуги, с чем порою в отделениях игнорируют. Не вытребована и большая дебиторская задолженность по оплате за ра-

дио, телефон.

Во-вторых, с 1 августа 1992 года началась подписка на периодическую печать на 1993 год. По данному вопросу об итогах работы отделений связи в 1992 году и задачах дня выступила начальник отделения «Роспечать» Ф. Нафикова. Отмечено, что прошлогодняя подписная кампания прошла организованно, несмотря на повышение цен. Подписка на 1993 год будет организована без ограничений. Главной особенностью ее в нынешнем году нужно считать то, что повышаются цены на все издания, и вначале подписка проводится на первое полугодие 1993 года. С учетом местных тарифов за услуги связи дополнительными с подписчиками будет удиржаться за газеты — 20 рублей, еженедельники — 7, журналы — 8,5 рублей в месяц, за районную — 10 рублей. Кроме того, за каждый абонемент удиржается рубль, за переадресовку — 4 рубля с населения и организаций, и 5 рублей с хозрасчетных предприятий. Повышены цены на подписные издания художественной литературы, так что подписчикам придется доплачивать солидные суммы.

Как далее было отмечено на совещании, для организованного и качественного проведения всей подписной кампании потребуются оперативность в составлении заказов, ведении оперативного учета тиражей принятой подписки, систематическая отчетность почтовых отделений о ходе кампании и т.д. Несложно придется нынче вести подписку на газеты и журналы, когда все лихорадят.

Р. ГАЛЕЕВ.



Воскресенье, 9 августа

«Дубль-4»

8.00 — Вести. 8.20 — XXV летние Олимпийские игры. Хоккей на траве. 17.00 — «Спорт-шоу». 17.05 — Телевизионный театр России. «В поисках Софии». Часть 2-я. 17.50 — «Праздник каждый день». 18.00 — Вести. 18.25 — «Необыкновенная выставка». Художественный фильм. 19.55 — «Бал». Во время или вовремя». 20.15 — «Спорт-шоу». 20.20 — «Капитан Каталкин и другие». Шоу А. Буйнова. 21.15 — Мультфильм для взрослых. 21.25 — XXV летние Олимпийские игры. Водное поло. Марафон (мужчины). Конный спорт. В перерыве — Реклама. Вести. 00.55 — «Неопознанная Вселенная». 01.40 — «Парламентский вестник». 01.55 Программа «А».

РЕМОНТИРУЕМ...

Трецины и сколы вокруг труб отопления в потолке из железобетонных плит можно заделывать цементным раствором, гипсом или альбастром. Но такой ремонт недолговечен, поэтому специалисты советуют поступать следующим образом.

Обрабатываемое место нужно промазать олифой и дать высокнуть. В масляную шпаклевку добавить густотертые масляные белила и перемешать до образования замазки. Наносить ее, хорошо прижимая, но не сильно заглаживая последний слой толщиной

Администрация Акъярского сельсовета выражает глубокое соболезнование директору типографии У. З. Муталову, учительнице З. З. Бахитовой и медсестре районной больницы Г. З. Султангүзиной по поводу безвременной кончины их матери

МУТАЛОВОЙ Гашуры Юсуповны

Правление и коллектив колхоза имени Фрунзе выражают глубокое соболезнование главному агроному колхоза Кутуеву Ф. Ш. родным и близким по случаю безвременной смерти

БРАТА

М-Арслангуловской бригаде посадили капусту, огурцы, помидоры. В прошлые годы здесь получали неплохой урожай, а вот в этом хорошо, если будет картофель.

В это трудное время педагогическому коллектику приходится нелегко. С одной стороны заставляют выплату отпускных учителям, с другой — нужно заготавливать топливо для своих работников и пенсионе-

Победа на Стремя

Нуритдин Сулейманович НУРГАЛИНА из д. Валитово с 50-летием.

Идут года, то не беда,

Не стоит волноваться

Не зря Вахтанг поет всегда:

«Моя года — мое богатство».

С добрыми пожеланиями семьи Гатулиных, Нургалиных, Сынбулатовых, Абдульменовых.

д. Валитово, п. Целинnyй, д. Исянгильдино, д. Яковлевка Зилаирского района.

* * *

Фатиму Сайфутдиновну ДАВЛЕТБАЕВУ из д. Бакаловка с днем рождения.

Желаем доброго здоровья, долгих лет жизни, радости, бодрости, семейного счастья.

Муж, сыновья, снохи, матери, зятья, сваты, внуки, все родственники.

д. Бакаловка, г. Нижний Новгород. Сергей Гаса Московской обл., Почтовая Горка Владимира областей, д. Биштияк Зинантуринского района, г. Кумертау, г. Гай, ст. Сара.

* * *

Янгалая Валеевича БАЙГУЖИНА из д. Акназарово с 35-летием.

Желаем успехов в труде, крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия, радости.

Жена, сыновья Раисе, Ильдус, матери Гульсина, Луиза.

* * *

дорогого Рамиля Сайфетдиновича КУСЮКАЕВА из п. Бурибай искренне поздравляем с 30-летием.

Желаем ему трудовых достижений, жизненного счастья, долгих лет жизни.

Чтобы жизнь никогда не кончалась,

Беда и печаль на пути не встречались,

Огромного счастья, отличных друзей,

Здоровья, успехов и радостных дней.

Отец, мать, жена, дочь, сестра, брат, сноха, Кусюбаевы и Янтурины.

* * *

Файдану Идрисовну БИЛАЛОВУ из с. Татырзак с 30-летием.

Искренне желаем здоровья, счастья, веселого настроения, хороших и добрых друзей, долгой жизни.

Василий, Талгат, Гульшат, Салават.

с. Галиахметово.

* * *

дорогую маму, свекровь Набиру Янсуровну ИШМУХАМЕТОВУ из с. Абишево сердечно поздравляем с 65-летием.

Будь всегда веселой,

Будь всегда красивой,

Будь всегда любимой,

Доброй, славно, милой.

С самыми наилучшими пожеланиями дочь, сыновья, снохи, внуки и внуки.

с. с. Абишево, Акъяр, г. Орок.

* * *

дорогую мать, свекровь и бабушку Рашиду Фатхулловну ГАТАУЛЛИНУ из с. Акъяр с 55-летием.

Желаем доброго здоровья, долгих и счастливых лет жизни.

Сын Сабир, сноха Наиль, внуки

Салават и Наиль.

* * *

дорогую маму, бабушку, прабабушку Алматику Зайнагабдиновну ИМАНГУЛОВУ из с. Акъяр с 70-летием.

Желаем крепкого здоровья, счастья, долгих лет жизни, всего самого наилучшего.

Сыновья, дочери, снохи, зятья, внуки, внуки, правнуки.

с. с. Акъяр, Знаменка Белебеевского района, г. Уфа, Нефтекамск, Шелехов Иркутской области.

* * *

дорогого мужа, отца, брата, тестя, свата и девушки Фарита Гилажетдиновича РАХМАТУЛЛИНА из с. Новозирган с 55-летием.

Желаем доброго здоровья, долгих и счастливых лет жизни, семейственного благополучия, радости и бодрости.

Жена, дочери, сыновья, брат, снохи, зятья, сваты и свахи, внуки и внуки.

с. с. Акъяр, Новозирган, д. Бузавлык, г. Гай, Стержевой, д. Сунарчино Саракташского района Оренбургской области.

* * *

Выражаем сердечную благодарность коллектива районной больницы, также родным, близким и всем тем, кто принял участие в похоронах нашего дорогого отца Байгускарова Салимьяна Кагармановича, и разделил с нами горечь утраты.

Дочь и сын.

Редакция не всегда разделяет точку зрения авторов публикаций. Автор несет ответственность за достоверность и точность представленных материалов.

Редактор
А. Н. ГОЛУБЦОВ.

Индекс 50733.
Подписано в печать 16 ч. 50 минут

Адрес редакции и типографии: БССР
село Акъяр, проспект Целинников-41

Телефоны: редактор — 2-11-95; социально-экономический отдел — 2-13-97; зам. редактора по дубляжу — 2-15-95; отдел сельского хозяйства — 2-16-95; радиокорреспондент — 2-14-95; отдел писем — 2-13-95; фотокорреспондент в бухгалтерии — 2-14-98; отдел перевода — 2-16-43.

Газета выходит три раза в неделю:
во вторник, четверг и субботу на
русском и башкирском языках.